
  

 

COMUNICATO UFFICIALE N° 24 DEL 10 APRILE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

 

  

Open B Fem - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

USOM CALCIO: FROSIO CHIARA (3ª ammonizione - gara 20237701A0302)  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CSRB: 2 gare CAVALIERE SOFIA in reazione ad una manata subita, colpiva una giocatrice avversaria con una manata al volto non 
violenta a gioco fermo, senza causare danni fisici (gara 20237701A0302) 
USOM CALCIO: 3 gare AMBROSIO ANNACLAUDIA per aver colpito con una manata non violenta il volto di una giocatrice 
avversaria, senza causare conseguenze fisiche (gara 20237701A0302) 

 
  

Open B Fem - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

FATIMATRACCIA: LIBECCIO BENEDETTA (3ª ammonizione - gara 2023241BR0301) 

 
  

Open B Fem - Silver Cup 

Ammonizioni a carico delle società 

BRESSO 4: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023771DR0301) 

 
 
 
 
 



  

  

Allieve Fem - Silver 

Delibera gara: 2023198BA0302 : OSA - CAPRIATE CALCIO  

Accertato d’ufficio che la squadra CAPRIATE CALCIO ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali (art. 33) in 
materia di impiego di atleti tesserati oltre la data limite consentendo alla propria giocatorice sig.ra PIROLA SARA di prendere 
parte alla gara in posizione irregolare 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CAPRIATE CALCIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società CAPRIATE CALCIO sig. COMOTTI MASSIMO 
SERGIO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società CAPRIATE CALCIO; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale - fase Silver sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CIM LISSONE risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 

 
  

Ragazze Fem - Silver 

Dirigenti in diffida 

RESURREZIONE: NACCHIO IVAN (2ª ammonizione - gara 2023729T18SF002) 

 


